

平成 29 年 8 月 3 日

社会福祉法人さっぽろ慈啓会
法人本部

一般競争入札に関わる質問（回答）

指定期日までにあった質問について、下記のとおり回答させていただきます。

<質問内容>

質問と回答内容									
問 1	契約保証金について 「契約書」第 4 条 1 項につきまして、弊社は但し書き（契約保証金の納付免除）に該当するという認識で問題ないでしょうか？								
答 1	・官公署等の契約実績を判断し、契約保証金の免除について判断させていただきます。								
問 2	契約電力について 「契約書」第 6 条につきまして、別紙一覧に契約電力の記載がありませんが、弊社との現在の契約内容を踏まえ、以下のとおり取扱っても問題ないでしょうか？また、問題ない場合、実量制につきまして、弊社の「電力契約標準約款」または「オプション契約約款」の取扱いを適用することは可能でしょうか？ <table border="1" data-bbox="316 1171 1286 1368"><thead><tr><th>需要場所</th><th>契約電力</th></tr></thead><tbody><tr><td>慈啓会病院他 3 施設</td><td>6 3 0 k W</td></tr><tr><td>慈啓会ふれあいの郷養護老人ホーム</td><td>実量制</td></tr><tr><td>特別養護老人ホーム札幌市稲寿園</td><td>実量制</td></tr></tbody></table>	需要場所	契約電力	慈啓会病院他 3 施設	6 3 0 k W	慈啓会ふれあいの郷養護老人ホーム	実量制	特別養護老人ホーム札幌市稲寿園	実量制
需要場所	契約電力								
慈啓会病院他 3 施設	6 3 0 k W								
慈啓会ふれあいの郷養護老人ホーム	実量制								
特別養護老人ホーム札幌市稲寿園	実量制								
答 2	・「契約電力の記載がありませんが・・・」については、入札書に添付される「契約単価積算内訳」により、それぞれ計算された単価の使用を予定しております。 ・契約事務等については札幌市の指導により進めており、札幌市に準じた契約書となっておりますが、現行条件で応札をお願いします。								
問 3	電気料金の算定について 「契約書」第 1 1 条 2 項 1 号につきまして、「別紙一覧に規定する基本料金単価」を「該当期間の契約電力に別紙一覧に規定する基本料金単価を乗じて計算した金額」と読み替えても問題ないでしょうか？また、問題ない場合、契約書の内容を上記括弧書きのとおり変更することは可能でしょうか？								
答 3	・契約書第 11 条で「電気料金の算定及び支払」について定めておりますが、別紙一覧に規定する単価で計算し、その結果求められる料金に違は無いことから条文の読み替えを行う必要はないかと考えます。 ・契約事務等については札幌市の指導により進めており、札幌市に準じた契約書となっておりますが、現行条件で応札をお願いします。								

問4	<p>電気料金の支払いについて</p> <p>「契約書」第11条4項につきまして、但し書きとして、『受注者の「電力契約標準約款」または「オプション契約約款」に異なる規定がある場合は、その規定に従うこととする』旨文言を追加することは可能でしょうか？</p>
答4	<p>・契約事務等については札幌市の指導により進めており、札幌市に準じた契約書となっておりますが、現行条件で応札をお願いします。</p>
問5	<p>延滞利息について</p> <p>「契約書」第11条8項につきまして、但し書きとして、『受注者の「電力契約標準約款」または「オプション契約約款」に異なる規定がある場合は、その規定に従うこととする』旨文言を追加することは可能でしょうか？</p>
答5	<p>・契約事務等については札幌市の指導により進めており、札幌市に準じた契約書となっておりますが、現行条件で応札をお願いします。</p>
問6	<p>契約書に定めのない事項について</p> <p>「契約書」第21条2項につきまして、但し書きとして、『受注者の「電力契約標準約款」または「オプション契約約款」に規定がある場合は、その規定に従うこととする』旨文言を追加することは可能でしょうか？</p>
答6	<p>・契約事務等については札幌市の指導により進めており、札幌市に準じた契約書となっておりますが、現行条件で応札をお願いします。</p>